
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jízda Moravským krasem    9. června 2018 
Sraz a vyjížďka historických vozidel po stopách Veteran tour Macocha 

Tatra klub Brno v AČR, tradiční pořadatel pohárových orientačních soutěží Veteran tour Macocha, se rozhodl 

uspořádat letos namísto 38. ročníku klasické „nadupané“ soutěže Veteran tour Macocha akci volnější. 

Posledních více než 25 let byla Veteran tour Macocha rok co rok náročnou soutěží. Náročnou jak pro pořadatele, 

tak pro soutěžící. Cítíme potřebu se v tom kolotoči zastavit, nadechnout se a nabrat síly do budoucna. A tak se 

vracíme ke kořenům. První ročník, uspořádaný v roce 1974 brněnským Tatra klubem v Moravském krasu (pod 

názvem Jízda Moravským krasem) byl také spíše vyjížďkou. 

Pojďte i Vy s námi na projížďku malebnou krajinou s mnoha zajímavými památkami, přírodními, stavebními 

i technickými, které při klasické Veteran tour Macocha nestihneme vychutnat. 

Sejdeme se v sobotu 9. června 2018 9:00 na parkovišti u sídla společnosti Vema a.s., Okružní 3a, Brno – Lesná 

(za čerpací stanicí Shell). Vyrážíme v 9:30 směr Vranov, každý podle svého tempa a chuti. Není nutné začínat na 

srazu v Brně, ale lze se k nám přidat v 10:00 na parkovišti u kostela ve Vranově. V 10:30 si prohlédneme kostel 

Narození Panny Marie ve Vranově. Po 11. hodině budeme pokračovat směr Adamov, Josefovským údolím 

kolem Staré huti a Býčí Skály. Za návštěvu stojí i Křtiny s proslulým Santiniho poutním kostelem. Po obědě se 

sejdeme ve 13:00 v Rudici, můžeme navštívit muzeum ve větrném mlýně a projít se k Rudickému propadání. 

Přes Vilémovice s řadou krasových útvarů, Ostrov a Sloup budeme pokračovat na střelnici v Drahanech. Tam si 

zájemci od 15:00 mohou vyzkoušet střelbu z nejrůznějších palných zbraní. 

Akce je určena pro historická vozidla všech značek a vozy Tatra. Vložné se neplatí. 

Přihlásit se lze jen e-mailem na adresu: piller@tatraklubbrno.cz Do e-mailu uveďte počet osob a typ vozidla. 
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